

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 28 středa 27. července 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Žlutý pes na VESUFu

fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Velká cena pokračovala v Paměticích

**PAMĚTICE** - V neděli odstartovala druhá polovina letošního ročníku blanenské hasičské ligy v požárním útoku. **ČTĚTE NA STRANĚ 2**



### Nová poradna pro závislé na alkoholu

**BLANSKO** - V Blansku vzniklo nové terapeutické centrum, které pomáhá lidem se závislostmi. **ČTĚTE NA STRANĚ 5**



ISSN 1802-3509



28



9 771802 350006

Foto Michal Zábaj

## Ze sklepa vzal horské kolo za deset tisíc

**BLANSKO** - Do sklepa jednoho z bytových domů v Blansku se vloupal zatím neznámý zloděj. Do objektu se dostal bez problémů nezajištěnými vstupními dveřmi a stejně tak i do sklepních prostor. „Do kóje devětatřicetileté majitelky už musel násilím, když poškodil visací zámek. Z ní pak odcizil zánovní horské kolo. To si majitelka cení na deset tisíc korun,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Žena přišla o kabelku

**JEDOVNICE** - Škodu přes osmdesát tisíc korun způsobil zatím neznámý zloděj ženě, která v pondělí večer zaparkovala své auto v Jedovnicích. Ve vozidle řidička neprozřetelně nechala svou kabelku a ta pachatele zřejmě přilákala. „Žena tak přišla o svou, ale i firemní finanční hotovost, doklady i platební kartu. Po zloději pátrají blanensští policisté,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová. **(moj)**

## Sprejer poničil bytový dům v Jedovnicích

**JEDOVNICE** - Bytový dům v Jedovnicích si minulý týden v noci z pondělí na úterý vyhlédl dosud neznámý vandal. Na jeho fasádu pak nastříkal černou barvou dva nápisy. „Předběžná škoda na domě byla vyčíslena na deset tisíc korun. Pachatelé hrozí za poškození cizí věci až rok vězení a samozřejmě náhrada způsobené škody,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová. **(moj)**

## Na skútru jela opilá a bez dokladů

**LETOVICE** - Policejní hlídka v Letovicích zastavila osmnáctiletou řidičku skútru. Dechová zkouška u ní ukázala 1,3 promile alkoholu. „Navíc se ukázalo, že dívka usedla za řídku skútru nejen pod vlivem alkoholu, ale nevlastní i řidičský průkaz. Policistům uvedla, že si jela pro cigarety,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová s tím, že řidička je teď podezřelá z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. **(moj)**

# Boskovického primáře našli mrtvého v Blansku

**BLANSKO** - Blanenští kriminalisté hledají svědky, kteří by pomohli objasnit smrt pětadesátiletého muže v centru Blanska. Událost se stala na Wanklově náměstí v noci v úterý 19. července. Podle zjištění Zrcadla se jednalo o primáře oddělení následné péče boskovické nemocnice Milana K.

„Dle dosavadních zjištění našli náhodní kolemjdoucí muže nejevícího známky života. Lékař na místě

konstatoval u pětadesátiletého muže smrt,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová.

Případem se zabývají blanensští kriminalisté, kteří prověřují i možnost spáchání trestného činu.

„Žádáme případné svědky, kteří se pohybovali v těchto místech v době mezi dvaadvacátou a čtyřia dvacátou hodinou a mohli by přispět k objasnění této události, aby kontaktovali policii na tísňové lince

158 nebo na telefonu 974 631 353,“ dodala mluvčí.

O tragické události jako první informovala televize Nova.

„Byla nařízena soudní pitva, jejíž výsledky nám ukážou přesnou příčinu smrti pětadesátiletého muže S ohledem na vyšetřování a pozůstalé nelze poskytnout více konkrétních informací,“ řekla televizi mluvčí jihomoravské policie Štěpánka Komárová. **Michal Záboj**

## Soud potrestal bývalého ředitele MKS Letovice Jiřího Palána

**LETOVICE, BLANSKO** - Za své působení v čele Městského kulturního střediska v Letovicích dostal jeho někdejší ředitel Jiří Palán u soudu podmínku. Podle rozsudku se během svého působení v čele letovické kultury dopustil podvodů.

Soud Palána potrestal podmí-

něným trestem dva a půl roku s odkladem na čtyři roky a zákazem činnosti, napsal Blanenský deník. Letovickému kulturnímu středisku má bývalý ředitel navíc nahradit škodu skoro půl milionu korun. Rozsudek je pravomocný.

„Přijímám plnou odpovědnost za všechny skutečnosti, ze kterých mě

soud shledal vinným. Všem lidem, kterým jsem způsobil jakoukoliv újmu, bych se rád touto cestou omluvil,“ řekl deníku bývalý ředitel MKS Letovice Jiří Palán, který se podle rozsudku v několika případech dopustil podvodu a záměrného zkraslování hospodaření kulturního střediska. **(moj)**

## Prvenství si z Pamětického poháru odvezli hasiči ze Žernovníku

**PAMĚTICE** - V neděli se rozběhla druhá polovina letošního ročníku blanenské hasičské ligy v požárním útoku. Organizace v pořadí již sedmého kola se ujali hasiči z Pamětice, kteří tuto soutěž pod názvem Pamětický pohár pořádají již třináctý rok.

Pro celkově 46 soutěžních družstev měli domácí přichystanu širokou travnatou trať s výrazným převýšením terčů oproti startovní čáře. Podle slov většiny závodníků dá kopec zejména proudařům pořádně zabrat a prověřit jak fyzickou připravenost soutěžících, tak jejich schopnosti taktické.

V mužské kategorii se ke startu přihlásilo 34 družstev, jako obvykle nejen z Blanska, ale i ze sousedních nebo vzdálenějších okresů. To se projevilo i na stupních vítězů, kde třetí příčku obsadilo Hluboké z Třebíčska s časem 18,27 s, druhou Čikov také z okresu Třebíč s časem 18,04 s a místo první vybojoval Žernovník z Blanska s vítězným časem 17,61 s.

Výkony v ženské kategorii pamětického závodu, do které se zaregis-

trovalo 12 týmů, byly mimořádně vyrovnané, o pořadí rozhodovaly desítky vteřiny. Trojice nejlepších se nakonec poskládala z družstev Ostrova u Macochy, Němčic a Černovic. Černovický tým žen „A“ zvítězil s časem 18,13 s, děvčata z Němčic

brala příčku druhou za čas 18,31 s a třetí s jen velmi malým rozdílem skončil Ostrov u Macochy.

Příští kolo Velké ceny Blanska v požárním útoku proběhne v neděli 31. července od 12 hodin v Černovicích. **Broňa Zhořová**



Na trati v Pamětích.

Foto Pavel Kupka

# KDO JINÝ NEŽ VY? KDY JINDY NEŽ TEĎ.



Jarní zvýhodnění až  
**130 000 Kč.**

## Nový Transporter. S jarním zvýhodněním až 130 000 Kč.

Kdo jiný než vy potřebuje vůz na míru svým potřebám? Nový Transporter je k mání ve více než 500 provedeních – každé z nich připravené na tvrdou práci i volný čas. Aby vám obojí šlo pěkně od ruky a bez zbytečných starostí, nabízejí užitkové vozy Volkswagen prodlouženou záruku na 200 000 km, nebo 4 roky.

A díky jedinečnému jarnímu zvýhodnění je tato volba jednodušší než kdy předtím!

Na obrázku model s příplatkovými doplňky. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Transporter: 5,5–9,9 l/100 km, 145–226 g/km. Akce platí do 30. 6. 2016. V případě vyčerpání kvót může být akce předčasně ukončena. Zvýhodnění je uvedeno včetně DPH.

**Volkswagen  
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové  
vozy**

**Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,  
www.porsche-brno.cz; e-mail: info.brno1@porsche.cz

## Dětské kapely už se mohou hlásit na kvítek

OLEŠNICE - Ještě málo přes měsíc zbývá kapelám, aby se přihlásili do dětské soutěžní přehlídky Olešnický kvítek. Letošní druhý ročník akce se uskuteční v říjnu. Uzávěrka přihlášek je posledního srpna.

Minulý rok v soutěži Olešnický kvítek s přehledem zvítězila boskovická kapela Pružiny. Skupina kromě cen a originálních sošek vyhrála také možnost zahrát si v soutěžní části festivalu Olešnická kytka a uspěla i tam.

„Vyzýváme tak i další dětské kapely do věku 20 let (včetně), aby se přihlásily na druhý ročník Olešnického kvítku, pokusily se porazit skvělé Pružiny a probojovat se na 32. ročník festivalu Olešnická kytka,“ uvedla mluvčí soutěže Tereza Dřevová.

Kapely se mohou přihlásit na stránkách soutěže do 31. srpna. Samotný Olešnický kvítek se pak uskuteční v sobotu 8. října 2016 se v kulturním domě v Olešnici.

„Opět se bude bojovat o hlasy diváků, ale svého vítěze vybere také odborná porota. Pro letošek opět přislíbil svou účast například frontman skupiny Morčata na útku – Roman Yetty Kobler,“ dodala mluvčí. (moj)

## Opravy Janáčkovy ulice už skončily

BOSKOVICE - Řidiči mohou znovu jezdit po celé Janáčkově ulici v Boskovicích. Rekonstrukce důležité spojnice k obchodní zóně za tamní nemocnicí skončila o měsíc dříve.

Město nechalo ulici, kterou řidiči hojně využívají, rozšířit a vybudovat kolem ní chodník pro pěší. Nové je také veřejné osvětlení.

Úpravy přišly na asi dva a půl milionu korun. Stavební práce začaly v červnu a vyžádaly si úplnou uzavírkou části Janáčkovy ulice. (moj)

## Přišli o tablety

SEBRANICE - Nemilé překvapení čekalo na dva výletníky, kteří navštívili restauraci v Sebranicích. Po návratu na parkoviště zjistili, že jim někdo vykradl auto. Zatím neznámý zloděj rozbil okénko u dveří vozidla a odcizil batoh s elektronikou. „Dvoje tak přišla o notebook, dva tablety i mobilní telefon. Předběžná škoda přesahuje sedmdesát tisíc korun. Zloději hrozí v případě dopadení až pětiletý trest,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová. (moj)

# Mladík naboural auto, pak nadýchal přes tři promile

ZÁBLUDOV - Silně opilý dvaadvacetiletý mladík v sobotu večer způsobil nehodu v Zábludově. Vědom si svého stavu, z místa havárie ujel. Policejní hlídka ho pak zastavila v Letovicích.

Dvaadvacetiletý řidič fordu narazil v Zábludově do protijedoucího vozidla. Podle policie nezvládl pravotočivou zatáčku a přejel náhle do protisměru.

„Řidiče z protijedoucího fordu se našťást nic nestalo. Mladík ale nemínil nést následky a z místa nehody ujel i s poškozenou pneumatikou. Dojel však jen do Letovic, kde

už ho čekala policejní hlídka. Výsledek dechové zkoušky ukázal přes tři promile,“ popsala policejní mluvčí Alice Musilová s tím, že řidič je teď podezřelý z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

O víkendu ale policejní hlídky na silnicích regionu odhalily více řidičů pod vlivem alkoholu. Hned v pátek v noci policisté narazili v Boskovicích na třiadvacetiletého řidiče, kterému naměřili 1,7 promile alkoholu. Navíc zjistili, že muž vůbec nevlastní řidičský průkaz.

„K velmi podobné situaci došlo i v sobotu večer poblíž Voděrad.

Sotva devatenáctiletý výrostek usedl za řídku motocyklu s hladinou alkoholu o něco málo vyšší a také bez řidičského oprávnění. Oba jsou podezřelí z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky,“ podotkla mluvčí.

V sobotu ráno policisté kontrolovali osmačtyřicetiletého řidiče. Dechová zkouška u něj ukázala hodnotu 0,2 promile alkoholu.

„Jeho přestupek bude řešit správní orgán. Stejně tak i šoféra, kterému naměřili nedělního rána policisté v Jedovnicích 0,7 promile,“ dodala mluvčí. Michal Záboj



VESUF. Několik tisíc lidí si v sobotu našlo cestu na druhý ročník festivalu Vesuf. Druhý ročník Velenovsko - Suchovského festivalu malých pivovarů nabídl dobré pití, kvalitní muziku a na závěr ohňostroj. Návštěvníci festivalu, který se konal u rybníka v Suchém, mohli od sobotního poledne ochutnat skoro padesátku různých piv z malých pivovarů. Na pódiu jim k tomu zahrálo několik kapel. Největším lákadlem bylo vystoupení skupiny Žlutý pes s frontmanem Ondřejem Hejmou. Fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net). TEXT A FOTO MICHAL ZÁBOJ

## Blanenská radnice už ví, na kolik ji přijde park po hotelu Dukla

BLANSKO - Úprava prostranství po hotelu Dukla v Blansku bude stát zřejmě 7,6 milionu korun. Právě takovou sumu totiž představuje nejnižší nabídka od firem, které se přihlásily do výběrové řízení.

O stavbu parku po Dukle se ucházely tři firmy. Minulý pondělí výběrová komise otevírala obálky s jejich nabídkami. Nejnižší cena za úpravy prostranství po Dukle je 7,6 milionu korun, nejvyšší 8,4 milionu korun.

„Rozhodující kritérium tendru je nejnižší cena. Pokud firma s nej-

nižší nabídkou splní všechny podmínky výběrového řízení, což ještě administrátor prověřuje, tak musí vyhrát,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Úpravy parku by měly začít v průběhu srpna. Hotovo by pak mělo být do konce letošního listopadu.

„Na prostranství po hotelu Dukla bude všechno, co zahrnoval projekt, kromě kavárny. Dali jsme totiž ještě prostor Divadlu Kolárka, které má do konce září předložit svůj projekt, ve kterém počítá s kavárnou,“ podotkl místostarosta s tím, že pokud by

projekt divadla ztroskotal, město kavárnu postaví příští rok.

Stálé komorní divadlo v suterénu hotelu Dukla má mít podle návrhu divadelníků kapacitu asi 150 diváků. Jeho součástí má být i divadelní kavárna a potřebné zázemí. Vybudování scény má přijít až na pětadvacet milionů korun.

O demolici hotelu Dukla rozhodli obyvatelé Blanska minulý rok v referendu. Zchátralý objekt radnice získala v září roku 2011 za třicet a půl miliónu korun v dražbě. Za zbourání dalo město asi sedm milionů. (moj)

# Lidem závislým na alkoholu pomáhá nové terapeutické centrum

**BLANSKO** - V Blansku vzniklo nové terapeutické centrum, které pomáhá lidem se závislostmi na užívání alkoholu, léků a hazardních hrách. Je nyní jediné tohoto druhu v okrese; doposud museli lidé s podobnými problémy jezdit do Brna.

Služba sídlí v prostorech na Fügnerově ulici vedle Penny Marketu, kde zatím fungovala a funguje víceúčelová drogová služba zaměřená na klienty s problémovým užíváním nelegálních drog – pervitinu, heroinu, marihuany. „Ale lidmi s problémy s užíváním alkoholu, léků nebo s gamblerským se v blanenském okrese doposud zabývali jen psychiatři, občas kurátoři. Ale nikdo neposkytoval ambulantní péči,“ upozornila terapeutka Petra Kuchařová.

Terapeutické centrum tedy nabízí především poradenskou pomoc lidem nad šestnáct let, kteří jsou ohroženi důsledky zmíněných závis-

lostí, dále také jejich partnerům, rodinám a blízkému okolí. „Jednou týdně může klient přijít a může mluvit o své závislosti nebo nadměrném užívání, poskytujeme poradenství, individuální psychoterapii, bavíme se o sociální situaci, zda má nějaké dluhy, můžeme mluvit i s rodinnými příslušníky,“ vysvětlila Kuchařová.

„Služba zároveň může sloužit jako ambulantní léčba. Když závislost třeba ještě není na léčebnu nebo z jakýchkoliv důvodů člověk nemůže nastoupit na pobytovou léčbu, stojí určitě za to zkusit o ambulantně,“ sdělila vedoucí Terapeutického centra Společnosti Podané ruce Šárka Licehammerová. Podle ní v Blansku adepti na ambulantní léčbu jsou. „Lidé mají někdy soudně nařízeno, aby se podrobili ambulantní léčbě. Klienti doposud museli dojet do Brna, což některým činilo obtížnou a přijeli třeba jen na jednorázovou



Terapeutka Petra Kuchařová.

Foto Marie Hasoňová

terapii, což je škoda,“ zmínila Licehammerová.

Společnost dále pro hazardní hráče a jejich příbuzné nabízí konzultace se sociální pracovníci, která pomáhá s

finančním a dluhovým poradenstvím. Centrum je otevřeno každé pondělí od 9 do 17 hodin, ale je třeba se předem objednat. Sociální služba je bezplatná a časově neomezená. **Marie Hasoňová**

## Festival 3+1 nabídne zajímavý program

**LETOVICE** - Již tento čtvrtek začne v Letovicích sedmáctý ročník festivalu 3+1. Návštěvníci se mohou těšit na výstavy, divadla, kapely nebo debatu mezi zástupci neziskového sektoru, firem a místní samosprávy.

Tento týden bude v Letovicích probíhat architektonický workshop pro studenty, občany i odborníky. Ve čtvrtek se uskuteční tradiční vernisáž výstavy Klubu moravských

fotografů. V pátek se pak bude konat happening s kapelou a divadlem, kde budou prezentovány výsledky architektonického workshopu.

„Páteční večer se ponese ve znamení jazzového koncertu v sále ZUŠ Letovice. Letos se představí GROOVEKEEPERS ve složení Jan Kořínek, Najponk, Osian Roberts a Marek Urbánek. Festivalový program v neděli uzavřou boskovičtí ochotníci

s divadelním představením Blbec k večeri,“ přiblížila koordinátorka festivalu Radka Kšicová.

Hlavním festivalovým dnem bude sobota. Brány areálu koupaliště se otevřou v 10 hodin. Od 10.30 hodin bude probíhat veřejná debata mezi zástupci neziskového sektoru, firem a místní samosprávy. Nejenom pro děti budou připraveny tvořivé dílničky, fotokoutek nebo skákací hrad.

Po celý den se na festivalu budou prezentovat neziskové organizace z Letovic a blízkého okolí.

„Odpolední program od 14 hodin otevře Jan Grygar s pohádkou Perníkajda, po něm budou následovat kapely Pískomil se vrací, Šnek a spol., Progres 2, KLARA. Vytisková, Aivn's Naked Trio, Čankišou, Rock'n'roll band Marcela Woodmana a I.U.CH,“ doplnila Radka Kšicová. **(hrr)**

## Poslanecké okénko

Dobrý den vážení čtenáři, je tu opět můj sněmovní občaník. Předtím než prázdniny dorazily i do poslanecké sněmovny, proběhla 48. schůze, která začala 28. června a trvala neplánovaně až do 13. července. Během zasedání byly projednány mimo jiné tyto návrhy zákonů.

Skončila dlouhá pout' návrhu zákona o prodejní době v maloobchodě a velkoobchodě. Nekonečné debaty o prodejní ploše, právech zaměstnanců, státních svátcích a svobodě nakupovat jsou u konce. Sněmovně vrátil zákon Senát a ta pak schválila senátní návrh. Prezident zákon podepsal 7. července a premiér tak učiní v nejbližší době. Definitivně tedy platí, že velké

obchody budou mít zavřeno 1. ledna, na Velikonoční pondělí, 8. května, 28. září, 28. října, 25. a 26. prosince. Co na to budou říkat voliči v „ostrém provozu“, se budeme moci pravděpodobně přesvědčit již letos 28. října při státním svátku založení republiky.

Návrh horního zákona. Cílem návrhu zákona bylo zakázat použití technologie hydraulického štěpení hornin a technologie podzemního zplynování uhlí při průzkumu a dobývání nekonvenčního zemního plynu. Jedná se o technologii těžby, které podle předkladatelů mohou vést ke kontaminaci podzemních vod a horninového prostředí vůbec. Zákon byl zamítnut již v prvním čtení. Odpůrci zákona argumentovali jednak tím, že již stávající úprava ochraňuje životní prostředí dostatečně, a jednak tím, že použitím obecného pojmu „hydraulické štěpení hornin“ zákon de-

facto zakazoval i běžně používanou, známou, efektivní a životní prostředí nepoškozující metodu „klasického (konvenčního) hydraulického štěpení hornin“, což není žádoucí.

Novela zákona o biocidech - EU. Cílem návrhu zákona je provedení adaptace nařízení EU o dodávání biocidních přípravků na trh a jejich používání, do právního řádu ČR. Biocidní přípravky jsou chemické směsi určené k hubení, omezení růstu nebo odpuzování škodlivých organismů za účelem ochrany zdraví člověka. Jejich používání je regulováno na evropské úrovni. Tímto zákonem tedy implementujeme právo EU. Návrh zákona byl schválen ve třetím čtení.

Na závěr jako obvykle perlička od řečnického pultíku. Při debatě o tvorbě skleníkových plynů prohlásil ironicky Jaroslav Faltýnek (ANO): „Protože ty krávy prdí, a to je ten velký problém. A proto my nebu-

deme, jak říkal kolega zpravodaj (Kalousek) podporovat zemědělce, protože jejich krávy prdí a vytvářejí skleníkové plyny.“ „Krávy opravdu prdí,“ reagoval na to ministr životního prostředí Richard Brabec (ANO), a dodal, že: „Ale stejně tak prdí stáda buvolů v Africe, sloni, žirafy a zebry“. Pan ministr také prozradil, že se tímto „problémem“ zabývají i na evropské úrovni, když k poslední poradě ministrů životního prostředí EU řekl: „Kromě toho, že na posledním jednání padl návrh, jestli by krávy neměly být namontovány jakési lapače. Nicméně byla pak debata, zda by nedošlo, řekněme, k nějakému vztahu krav v případě, že by ty lapače byly příliš naplněny“.

No, co dodat. Přejí našim strachánům spokojený život bez lapačů a Vám, vážení čtenáři, krásné léto.

**Lubomír Toufar,**  
poslanec PSP ČR za ČSSD.



Klub českých turistů Boskovice  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá

**v sobotu 10. září 2016**

7. ročník

# POCHOD

po dálničním tělese

# R43

**S** START: pro pěší i cyklo

## SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km  
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km  
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km  
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km  
Knínice–Vanovice–Šebetov / křiž. cyklotrasy 5223 a dál. tělesa • 10–12 hod. • 8 km  
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km  
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

## JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km  
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km  
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km  
Lažany / u obecního úřadu • 8–11 hod. • 25 km  
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**C** CÍL: vyletiště u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic)  
• 11–17 hod.

**V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin – hudební produkce, občerstvení, skákací hrad pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických nehod na silnici I/43, petice.**

Startovné 30 Kč

Ubytování – možno zajistit noclehy v Sokolovně Boskovice

Více na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz), [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

Informace: tel. 774 408 399, [j.oidrich@centrum.cz](mailto:j.oidrich@centrum.cz)

BRNO-BYSTRC



**Přijďte podpořit řešení komunikace R43**

## SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem

Trasa vycházky:

Lubě – Krkatá Bába – U Žlebů – Hluboké Dvory – Skalička /9 km/

Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby

Odjezd autobusem z Boskovic sokolovna 9.00 hod.,  
z Černé Hory u pivovaru v 9.15 hod.

Zpáteční odjezd ze Skaličky do Boskovic a Mladkova bude zajištěn.



Kulturní zařízení města Boskovic zvu všechny děti i jejich doprovod na divadelní představení z cyklu

# BOSKOVIČSKÝ POHÁDKOVÝ HŘEBÍNEK

ve spolupráci s unijazz

8.7. Kabaret Kristýny Štarhové + VÝTVARNÁ DÍLNA a Štěpána Kaminského

15.7. Divadlo Scéna **Křemílek a Vochoomůrka**

22.7. Divadlo ŠUS **Ulhaná princezna**

29.7. Divadlo V batohu **Africká pohádka**

5.8. Divadlo Kapsa **Zvířátka a loupežníci**

12.8. Komedianti na káře **Princ Nebojsa aneb žonglérská pohádka**

19.8. Divadlo Andromeda **Jak Tonda léčil rohatou princeznu Safiru**

**ZÁMEK BOSKOVICE**  
pátek 17.00 hod.

Děkujeme rodičům Městskému úřadu za poskytnutí prostor a technického zázemí

SLADKÉ POKRMY

MARKA Petrov

Vstupné: 80 Kč / Rodinné vstupné: 210 Kč (3-5 členů rodiny)  
permanenky na celou sezónu: 400 Kč / 1 200 Kč (rodinná)

více: [www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz)

## Interiéry CTT a.s.

se sídlem v Lysicích, okr.Blansko

**přijme ihned  
vyučeného truhláře,  
platební podmínky dohodou.**

**Zájemci volejte:**

**602 433 953**



Střední škola André Citroëna Boskovic, příspěvková organizace, náměstí 9. května 2153/2a, 680 11 Boskovic

**HLEDÁ:** vedoucí školní jídelny

**NÁSTUP:** ihned

**PŘEDPOKLAD VZDĚLÁNÍ:** středoškolské, směr společné stravování nebo ekonomika, praxe ve společném stravování podmínkou

**PLAT:** se řídí NV č. 564/2006 Sb. o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě v rozsahu od 15.000 do 21.000 Kč

*Žádost o místo včetně strukturovaného životopisu zasílejte písemně nebo elektronicky.*

**KONTAKT, INFORMACE:**

Eva Zatloukalová, zástupce ředitele pro TEÚ

Tel.: 516 426 237, 733 537 363

E-mail: [zatloukalova@skolaac.cz](mailto:zatloukalova@skolaac.cz)

**Firma Josef Pernica – ELEKTRO,**  
nám.9.května 15, 68001 Boskovic  
**přijme do hlavního pracovního poměru:**

## ELEKTROMONTÉRA

**Požadujeme:**

- praxe 5 let
- výuční list v oboru elektro, vyhl. 50, §6
- řidičský průkaz skupiny B, výhodou C,T, strojnický průkaz

## POMOCNÉHO MONTÉRA

**Požadujeme:**

- manuální zručnost
- řidičský průkaz skupiny B, výhodou C,T, strojnický průkaz

**Vyřizuje Opatřil Josef 725 720 854**

**TRUCK TRIAL OFFROAD Games KASS Radio TRUCK TRIAL**

**NÁKLADNÍ VOZIDLA V EXTRÉMNÍM TERÉNU – Mistrovství České republiky a Německa s účastí posádek offroadových vozů – OFFROAD Games 2016**

**KUNŠTÁT u Boskovic**  
**13. – 14. 8. 2016** Pískovna firmy KORA

SOBOTA	NEDĚLE
7:00 – 10:00 hod. – přejímky vozidel	8:45 – 9:00 hod. – rozprava, zahájení závodu
10:00 – 10:15 hod. – rozprava, zahájení závodu	9:00 – 16:00 hod. – soutěže v sekcích
10:30 – 18:00 hod. – soutěže v sekcích	17:00 – 18:00 hod. – vyhlášení výsledků
20:00 – 01:00 hod. – diskotéka s Karlem Fialou	

[www.trucktrial.cz](http://www.trucktrial.cz)

## kalendář akcí

## středa 27. července

## AKCE

**Blansko** - Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku: Švédova trojka.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Lucie: Příběh jedny kapely.

**Boskovice v 19.30 hod.** Zhasni a zemřeš.

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Učitelka.

## čtvrtek 28. července

## AKCE

**Blansko** - Cafe & Restaurant Castello v 19 hod.: Muzika Na Zámečku, hraje Tom Sawyer Band.

**Letovice** - Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.

**Letovice** - Kulturní dům v 18 hod.: Vernisáž výstavy Klubu moravských fotografů.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Lucie: Příběh jedny kapely.

**Boskovice v 19.30 hod.** Neonový býk.

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Učitelka.

## pátek 29. července

## AKCE

**Blansko** - Restaurace Obůrka v 16 hod.: Grilování a míchané nápoje.

**Boskovice** - Nádvoří zámku v 17 hod.: Divadlo v batohu: Africká

pohádka, v rámci Boskovického pohádkového hřebínku.

**Boskovice** - Výletišťe na Mazurii ve 20 hod.: Pouťová taneční zábava, hraje Třetí zuby.

**Horní Lhota** - Restaurace U Kaštánka ve 20 hod.: Taneční zábava.

**Kunštát** - Zámek ve 21 hod.: Koncert v rámci cyklu Malý noční Mozart.

**Letovice** - ZUŠ ve 20 hod.: Groovekeepers, koncert jazz.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Mike i Dave sháně holku.

**Boskovice v 19.30 hod.** Jason Bourne.

**Lysice - letní ve 21 hod.** Rodinný film.

**Velké Opatovice - letní ve 21 hod.** Muzikál aneb Cesty ke štěstí.

## sobota 30. července

## AKCE

**Blansko** - Hasičská zbrojnice v 18 hod.: Sousedské posezení.

**Boskovice** - Výletišťe na Mazurii ve 20 hod.: Pouťová taneční zábava, hraje TamDem.

**Letovice** - Koupaliště ve 14 hod.: Festival 3+1.

**Vanovice** - Prostory u hasičské zbrojnice v 10 až 16 hod.: Malohánácké řemeslné jarmark.

**Velké Opatovice** - Hřiště TJ Sokol ve 12 hod.: Oslava 75 let kopané ve Velkých Opatovicích.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Ratchet a Clank: Strážci galaxie.

**Blansko ve 20 hod.** Mike i Dave sháně holku.

**Boskovice v 17 hod.** Angry Birds ve filmu.

**Boskovice v 19.30 hod.** Jason Bourne.

## neděle 31. července

## AKCE

**Blansko** - Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert - Dechová hudba Lysice.

**Blansko** - Divišova 45 ve 13 hod.: Prázdninové ježdění na zahradní železnici.

**Boskovice** - Prostor před zámeckým skleníkem v 15 hod.: Promenádní sezóna - Mariachi Espuelas, koncert.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Ratchet a Clank: Strážci galaxie.

**Blansko ve 20 hod.** Mike i Dave sháně holku.

**Boskovice v 17 hod.** Jason Bourne.

**Boskovice v 19.30 hod.** Julieta.

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Hledá se Dory.

## pondělí 1. srpna

## KINA

**Boskovice ve 21 hod.** Hledá se Dory.

## úterý 2. srpna

## KINA

**Boskovice - letní ve 21 hod.** Než jsem tě poznala.

## Obec Valchov vyhlašuje výběrové řízení na pozici ÚČETNÍ OBECNÍHO ÚŘADU

**DRUH PRÁCE:** Finanční hospodaření a účetnictví územně samosprávného celku

### MÍSTO VÝKONU PRÁCE:

Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice

### POŽADOVANÉ PŘEDPOKLADY:

- předpoklady dle § 4 zák. č. 312/2002 Sb.
- SŠ nebo VŠ vzdělání ekonomického směru
- dobrá znalost práce na PC
- základní znalost zákona o obcích č. 128/2000 Sb.
- znalost práce s účetními programy Gordic
- oprávnění provádět vidimaci a legalizaci
- zkušenosti s agendami státní správy
- flexibilita, loajálnost, pečlivost, vlastní aktivita, ochota a schopnost učit se nové věci, schopnost týmové práce

### VÍTANÉ PŘEDPOKLADY:

- znalost práce v programech pro zpracování fotografií
- správa webových stránek, apod.

### PŘIHLÁŠKA UCHAZEČE/KY MUSÍ OBSAHOVAT:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka
- datum a podpis uchazeče
- rukou psaný motivační dopis

### K PŘIHLÁŠCE UCHAZEČ/KA DOPLNÍ DLE § 6 ODST. 4 ZÁK. Č. 312/2002 SB., TYTO DOKLADY:

- strukturovaný životopis s akcentem na dosavadní praxi
- doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání (ověřená kopie)
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců)

**TERMÍN PŘÍPADNÉHO NÁSTUPU:** 1. 9. 2016

**PLATOVÉ ZAŘAZENÍ:** třída 9

Písemné přihlášky je nutno doručit do pátku 19. 8. 2016, do 13.00 hodin na adresu: **Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice**

## NEMOVITOSTI INZERCE:

\* Koupíme chatu/chalupu na

Blanensku.

Tel.: 720 519 375

\* Koupím BYT Blansko - Boskovice.

Tel.: 720 423 567

\* Zajištění manželé koupí RD do

3 mil.

Tel.: 739 940 808



# Mistrovství ČR v Truck Trialu 2016

**KUNŠTÁT** - Truck trial je sport, který je o jezdeckém umění, o tom jak překonat zdánlivě nepřekonatelné. Na všech závodech se projíždí abnormálně těžký terén, někdy i uměle vytvořený. Nejde jen o to zdolat prudký svah, je to o tom se v tomto terénu orientovat a projet stanovenou sekci a umístění branky i za cenu, že nevíte, zda zákony o zemské přitažlivosti budou platit, nebo je posunete o něco dál. Ale otázku, zda se v sekci, kde je plno bahna i vody, utopí, nebo úspěšně projede, si závodníci pokládají až po závodě. Hranice, o které si člověk myslí, že je nepřekonatelná, je ve skutečnosti mnohem, mnohem dál. Nic pro slabě náтуры. Je to sport pro opravdu silné jedince.

Čtvrtý letošní závod Otevřeného mistrovství ČR v Truck trialu se uskuteční v pískovně Kora u Kunštátu na Moravě. Závod se koná o víkend 13. a 14. srpna a těšit se můžete na ukázky dovednosti řidičů nákladních vozidel, jezdcích v extrémním terénu a rozdělených do několika kategorií. V závodech uvidíte speciálně upravené vozy různých značek.

Závodníci mají vždy za úkol projet vyznačenou sekci bez dotyku označených branek a navíc v daném časovém rozhraní. Často jsou závodní vozy opravdu na hraně a ne zřídka dochází k jejich převrácení. To je také jedním z důvodů proč být u toho, byť jako divák.

**Program:** Sobota 13. srpna: 7:00



Foto: Lubomír Slezák

- 10:00 Přejímky vozidel, 10:00 - 10:15 Rozprava a zahájení závodů, 10:30 - 18:00 Soutěže v sekcích,

20:00 - 01:00 Diskotéka s Karlem Fialou. Neděle 14. srpna: 8:45 - 9:00 Rozprava a zahájení závodu,

9:00 - 16:00 Soutěže v sekcích, 17:00 - 18:00 Vyhlášení výsledků. **Lubomír Slezák**



**BOSKOVICKÉ LETNÍ TURNAJE.** Šest párů se v parném sobotním dopoledni sešlo na boskovickém koupališti, aby změřilo svoje síly v dalším ročníku beach-volejbalového turnaje mužů, který pořádaly Služby Boskovice. Bez ztráty setu s i nakonec prvenství odnesla dvojice Lukáš a David Janků. V sobotu 30. července se na fotbalovém hřišti v Boskovících hraje turnaj starších pánů. **FOTO LUBOMÍR SLEZÁK**

## Záchytná psí stanice v Boskovicích informuje

**BOSKOVICE** - V Záchytné psí stanici Boskovice se právě nachází jeden pejsek. DENNY je dlouhosrstý jezevčík, který byl odchyten letos 3. března. Má krásné zoubky a je dobře živý. Velice rád chodí na procházky. Potřeboval by někoho, kdo by s ním měl trpělivost a vlídně s ním zacházel. Denny je totiž pravý jezevčík...

V případě zájmu o tohoto pejska volejte tel. číslo: 516 453 335 - Městská policie Boskovice. Více informací na tel. čísle: 724 225 000 nebo na [www.psiboskovice.cz](http://www.psiboskovice.cz).

**Jitka Melicharová**



**Prodám plechovou uzamykatel-  
nou skříň.** 3 police, š 100, hloubka 40,  
výška 180cm, vhodná do garáže, skle-  
pa. Cena dohodou.

Tel.: 723 363 944, 723 777 899

**Prodám 3-místný gauč/sedačku z  
IKEA** velmi zachovalou s pratelným po-  
tahem ze 100% bavlny. Pův. cena 11 990  
Kč, nyní 1 200 Kč, dohoda. Místo - Lysice.

Tel.: 607 943 294

**Hledám spolupracovníka na pro-  
vádění stavebních oprav** na rodinném  
domku na 4 měsíce za 100,- Kč/hod. Sta-  
vební profese není podmínkou.

Tel.: 702 271 702

**Prodám Bišonky Frisé s PP,** po otci  
z Rakouska. Akce ! V ceně rozvoz po celé  
ČR, Slovensku a čipování ! Malý, 30cm,  
bílý, nelínající psík, vypadající jako ply-  
šový medvídek. Pro děti i alergiky na  
zvířecí srst. Očkovaná, odčervená. Nau-  
čena na granule i čistotě. Kupní smlouva

a informace jak o pejska pečovat samo-  
zřejmější. Poradím s chovem. Cena od  
8t. k jednání. [http://www.regiafovea.  
estranky.cz/](http://www.regiafovea.estranky.cz/).

Tel.: 774 230 674, e-mail - [refovea@  
gmail.com](mailto:refovea@gmail.com)

**Prodám Renault Thalia,** rok výroby  
2008, najeto 54.000 km, červená barva,  
1,2 benzin, klimatizace, servo. Cena do-  
hodou. Tel.: 728 894 343

**Prodám levně dvě použité váleudy** a  
konferenční stůlek - vše i jednotlivě. Pro-  
sím SMS na 792 259 250, ozvu se.

**53/176 nekuřák** střední postavy  
hledá paní pro hezký vztah založený na  
vzájemné toleranci a porozumění.

Tel.: 731 933 295

**Koupím rodinný domek** nebo cha-  
lupu, platba v hotovosti, nejsem realitka.

Tel.: 777 283 737

**Koupím dům v Boskovicích** nebo  
poblíž Boskovic. Tel.: 607 458 508



## Zajišťujeme:

- komplexní služby při prodeji, převodu a nájmu všech nemovitostí
- znalecké posudky pro převody nemovitostí
- odborné konzultace
- inzerci v týdeníku Zrcadlo
- inzerci na webovém portále [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

**Volat můžete na tel.:**  
**776 101 004**

## Kde nás najdete:

BOSKOVICE, Sokolská 13 /objekt sokolovny/

**Aktuálně hledáme pro našeho klienta dlouhodobý  
pronájem bytu 3+1, 2+1 nebo RD  
v Boskovicích a okolí.**

**Tel.: 776 101 004**

**Hledáme pro našeho klienta dlouhodobý  
pronájem prostor pro malou  
tělocvičnu v Boskovicích.**

**Tel.: 776 101 004**



**FESTIVAL  
3+1**

# LETOVICE

## 28.7. - 31.7.2016

### 17. ROČNÍK



<b>Čtvrtek 28.7.</b>	+ Vernisáž výstavy Klubu moravských fotografů	19:00 / Kulturní dům vstupné dobrovolné
<b>Pátek 29.7.</b>	+ Happening + Vyhodnocení archit. workshopu	18:30 - 19:00 náměstí, schody x /ece
	+ Jazzový koncert Groovekeepers Jan Kolínek, Napronk, Oslan Roberts, Marek Urbánek	20:00 / ZUS vstupné 100 Kč
<b>Sobota 30.7.</b>	+ Setkání zástupců veřejné správy, podnikatelů a nezisk. organizací + Program pro rodiny s dětmi + Divadlo, skákací hrad, tvořivé dílny + Prezentace neziskových organizací + Chill out zóna, koupaliště + Minigolf, fotokoutek	10:00 / koupaliště Letovice 150 Kč / na místě 100 Kč / předprodej 200 Kč / Pa+So+Ne vstupné pro děti do 15 let na sobotní program ZDARMA!
<b>Neděle 31.7.</b>	+ Ochotnické divadlo Boskovice Bíbec k večeri	17:00 / koupaliště Letovice vstupné 50 Kč

**+ SOBOTNÍ HUDEBNÍ PROGRAM od 14:00 v areálu koupaliště**

**Pískomil se vrací + Šnek a spol. + Progres 2  
KLARA. Vytisková + Aivn's Naked Trio + Čankišou  
Rock'n'roll band Marcela Woodmana + I.U.CH.**



NADACE  
MĚSTA LETOVICE

Jihomoravský kraj



Soukromá řádková inzercie je ZDARMA s výjimkou inzerátů  
realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail  
[radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

*Máte doma malou slečnu?*

*Přihlaste ji na*

**II. ročník soutěže**

**MISS JIŘINKA 2016**

Soutěž se koná v rámci Jiřinkových slavností v kategorii dívky 7 - 13 let

Uzávěrka přihlášek je 29. července 2016 do 12.00 hod.  
Předkola se konají 30. 7. a 6. 8.

**Veřejné finále se koná v neděli 28. srpna 2016  
ve Vel. Opatovicích na zámeckém nádvoří**

Od 15. srpna budou finalistky představeny veřejnosti na webových stránkách.  
Na Jiřinkových slavnostech bude zvolena i divácká „Miss Opatovická Jiřinka“ a vylosovan  
jeden z hlasujících diváků, který obdrží věcnou cenu.

Přihlášky a propozice soutěže najdete na: [kc.velkeopatovice.cz](http://kc.velkeopatovice.cz)  
nebo v Informačním centru ve Velkých Opatovicích

## Kam za sportem

### KOPANÁ

27. 7., 17:30 h Vilémovice - Kohoutovice, Veverská Bítýška - Lipovec, 1. předkolo Krajského poháru.

30. 7., 10 h Boskovice, turnaj starších pánů. 31. 7., 17 h Veverská Bítýška/Lipovec - Rudice, Vilémovice/Kohoutovice - Rájec-Jestřebí, Jedovnice - Kunštát, 2. předkolo Krajského poháru.

### TENIS

30. - 31. 7., Lipůvka. Turnaj žen a mužů.

## Turnaj v Blansku

**BLANSKO** - Nasazenou jedničkou byl minulý víkend na tenisovém turnaji mužů v Blansku Jan Bedáň hrájící v barvách Sokola Žabovřesky, sto třicátý šestý hráč celostátního žebříčku. Ten svoji pozici potvrdil a turnaj vyhrál, když ve finále porazil domácího Jana Zezulu. Ten si pak spravil chuť vítězstvím ve čtyřhře.

**Dvouhra - semifinále:** Bedáň - Vítek (Tenis Tišnov) scr., Zezula - Zemánek Lukáš (TK Blansko) 6:3, scr. **Finále:** Bedáň - Zezula 6:1, 6:1. **Čtyřhra - semifinále:** Bedáň, Zivčák (Žabovřesky, Bystřice n. P.) - Zemánek Lukáš, Zemánek Pavel (TK Blansko) 6:4, 6:4, Šimčík, Zezula (Drnovice, Blansko) - Hlavoň, Staněk (Start Brno, Blansko) 6:0, 6:2. **Finále:** Šimčík, Zezula - Bedáň, Zivčák 6:2, 6:4. **(les)**

# Blanenští fotbalisté předkolo poháru nezvládli

**TIŠNOV** - Ve středu 20. července se hráli třetiligoví fotbalisté Blanska třetí přípravné utkání na novou sezónu v Boskovicích, v neděli se v prvním předkole MOL Cupu představili v Tišnově.

**Boskovice - Blansko 4:5 (1:1).** Velice nezázivných třicet minut završil brankou domácí celek, ale hosté dokázali za dvě minuty vyrovnat.

Ve druhé půli dokázaly Boskovice v prvních patnácti minutách třikrát překonat hostujícího brankáře a dostaly se do vedení 4:1. Jenže mladý celek tohle vedení nedokázal udržet, byli to naopak hosté, kteří dokázali v rozmezí 70. až 78. minuty vyrovnat a tři minuty před koncem vstřelili pátou branku.

První ostrý test v rámci nového soutěžního ročníku 2016/17 čekal fotbalisty FK Blansko v neděli v Tišnově. Celky Tišnova a Blanska v loňské sezóně spolupracovaly v rámci projektu Farma, a oba týmy slavily úspěchy. Tišnov se probojoval do krajského přeboru, Blansko podruhé v historii do Moravskoslezské fotbalové ligy.

**Tišnov - Blansko 2:2 (1:1),** 9:8 PK, 14. Hansl (PK), 53. Zdražil - 29. Kratochvíl, 57. Trtílek.



Zápas v Boskovicích.

Foto Lubomír Slezák

**Tišnov:** Juříček V. - Bartoš, Čoupek, Zdražil, Schneider, Hansl, Marvan (46. Traore), Diouf (23. Mičánek), Bubeníček, Kuldán, Sodomka (46. Juříček T.).

**Blansko:** Veselý - Koláček, Píšek, Duda (55. Gromský), Šplíchal, Trtílek, Chloupek (46. Kutil), Kra-

tochvíl J., Pospíšil, Motyčka (85. Šmerda), Minx.

Domácí celek dvakrát vedl, hosté dokázali vyrovnat. O vítězi musely rozhodnout pokutové kopy.

V prvním kole Mol Cupu přivítá Tišnov v sobotu 30. července celek Prostějova. **Lubomír Slezák**

## Výsledky

### OKRESNÍ BĚŽECKÁ LIGA

#### Průběžné pořadí po

#### 17 závodů

#### MUŽI - CELKOVÉ POŘADÍ:

1. Tomáš Jančík (Elite Sport Boskovice), 964 bodů/14 závodů, 2. Stanislav Široký (AK Blansko Dvorská), 964/13, 3. Tomáš Večeřa (AK Blansko Dvorská), 956/13, 4. Jan Macura (Horizont Kola Novák Blansko), 907/14, 5. Jiří Huťka (Bořítov), 887/13, 6. Ondřej Buš (Ráječko), 858/14, 7. Josef Weis (Elite Sport Boskovice), 851/13, 8. Michal Krška (Blansko), 823/14, 9. Pavel Kincl (VF Team Černá Hora), 797/14, 10. Petr Oresta (VF Team Černá Hora), 790/14.

**MUŽI:** 1. Stanislav Široký (AK Blansko Dvorská), 964/13, 2. Tomáš Večeřa (AK Blansko Dvorská), 956/13, 3. Jiří Huťka (Bořítov), 887/13, 4. Ondřej Buš (Ráječko), 858/14, 5. Michal Krška (Blansko), 823/14.

**VETERÁNI 1:** 1. Tomáš Jančík (Elite Sport Boskovice), 964 bodů/14 závodů, 2. Jan Macura (Horizont Kola Novák Blansko),

907/14, 3. Josef Weis (Elite Sport Boskovice), 851/13, 4. Pavel Kincl (VF Team Černá Hora), 797/14, 5. Ladislav Jílek (Aquaskipper Olešnice), 642/10.

**VETERÁNI 2:** 1. Pavel Bachratý (Blansko), 484/8, 2. Roman Buš (Rájec), 438/10, 3. Pavel Freitinger (Vanovice), 421/12, 4. Vladimír Matěna (VZS Blansko), 408/8, 5. Miloš Žila (Elite Sport Boskovice), 319/5.

**VETERÁNI 3:** 1. Aleš Stráník (Blansko), 577/14, 2. Bohuslav Růžička (SC Ráječko), 284/9, 3. Pavel Svoboda (TJ Sloup), 164/4, 4. Miloslav Bayer (ASK Blansko), 145/3, 5. Petr Bouchal (Svinošice), 133/4.

#### ŽENY - CELKOVÉ POŘADÍ:

1. Ludmila Odehnalová (Boskovice), 388/11, 2. Zdeňka Komárková (Kometky Olešnice), 383/10, 3. Lucie Nedomová (Kometky Lysice), 315/9, 4. Petra Hromádková (Blansko), 309/11, 5. Michaela Farská (Elite Sport Boskovice), 277/9, 6. Veronika Hájková (Doubravice nad Svitavou), 273/10, 7. Barbora Weisová (Elite Sport Boskovice), 267/11, 8. Alena Žáková (Hori-

zont Kola Novák Blansko), 253/9, 9. Margita Jalová (Letovice), 215/9, 10. Karolína Tichá (Elite Sport Boskovice), 182/6.

**ŽENY:** 1. Ludmila Odehnalová (Boskovice), 388/11, 2. Lucie Nedomová (Kometky Lysice), 315/9, 3. Petra Hromádková (Blansko), 309/11, 4. Michaela Farská (Elite Sport Boskovice), 277/9, 5. Barbora Weisová (Elite Sport Boskovice), 267/11.

**VETERÁNKY 1:** 1. Zdeňka Komárková (Kometky Olešnice), 383/10, 2. Veronika Hájková (Doubravice nad Svitavou), 273/10, 3. Ivana Ondroušková (Blansko), 168/5, 4. Blanka Ochočná (Biatlon Blansko), 160/6, 5. Jana Kakáčová (Blansko), 132/4.

**VETERÁNKY 2:** 1. Alena Žáková (Horizont Kola Novák Blansko), 253/9, 2. Margita Jalová (Letovice), 215/9, 3. Zdenka Suchánková (Blansko), 29/1, 4. Jindřiška Svěráková (Blansko), 11/1.

**JUNIOŘI:** 1. Petr Konečný (AC Okrouhlá), 400/10, 2. Jan Konečný (AC Okrouhlá), 297/10, 3. Andrej Fiala (Elite Sport Team), 249/7, 4. Martin Králik (OB Veselice),

184/6, 5. Daniel Žila (Boskovice), 157/5.

**STARŠÍ ŽÁKYNĚ:** 1. Veronika Němcová (OB Veselice), 174/5, 2. Aneta Fritřová (Elite Sport Boskovice), 156/4, 3. Tereza Charvátová (Elite Sport Team), 152/4, 4. Daniela Dufková (Elite Sport Boskovice), 95/3, 5. Michaela Dvořáčková (Gymbos), 62/2.

**MLADŠÍ ŽÁKYNĚ:** 1. Eliška Široká (AK Blansko Dvorská), 281/8, 2. Pavla Štoudková (ASK Blansko), 240/6, 3. Stela Škvařilová (AK Blansko Dvorská), 161/5, 4. Emma Rozprýmová (AK Blansko Dvorská), 62/2, 5. Pavla Štoudková (Doubravice), 40/1.

**STARŠÍ ŽÁCI:** 1. Milan Musil (Blansko), 143/4, 2. Miroslav Příbýl (OB Veselice), 108/3, 3. Michal Šmída (Drahanský Sport team), 80/2, 4. Filip Tlamka (Elite Sport Boskovice), 76/2, 5. Samuel Marek (ACT IeraK), 73/2.

**MLADŠÍ ŽÁCI:** 1. Lukáš Svoboda (ASK Speedskating Moravský kras), 266/7, 2. Štěpán Jarůšek (OB Veselice), 106/3, 3. Pavel Berka (Klepačov), 103/3, 4. Adam Příbýl (OB Veselice), 100/3, 5. Matěj Kobylka (Blansko), 73/2. **(les)**

# Letošní Vysočanský triatlon dal účastníkům zabrat

**VYSOČANY** - V sobotu 23. července se ve 13 hodin ponořilo do vody 149 účastníků hlavního závodu Vysočanského triatlonu. Ten je jako každý rok součástí Kepák triatlonové ligy, letos byl jejím čtvrtým závodem.

Porce 750 m plavání, 15 km na kole a běh na 5 km byly v horkém počasí, kde rtuť teploměru vyšplhala vysoko nad třicet stupňů, skutečnou zkouškou odolnosti všech zúčastněných.

Dvě hodiny před tím si vyzkoušelo svoje síly 84 startujících v Lidovém závodě a také pro ně bylo slunečné počasí vhodné spíše na plavání. Na zbytku triatlonu pořádně prověřilo síly všech.

## Lidový závod

**Dívky do 15 let:** 1. Kučerová Lucie (ACT Lerak Blansko), 38:38, 2. Roušová Natálie (Spartak Třebíč), 43:11, 3. Procházková Nikola (Triatlon TJ.Spartak), 45:57. **Ženy (1977 - 2000):** 1. Kabrhelová Renata (Blansko), 45:46, 2. Hošková Justina (Elitesport Boskovice), 47:35, 3. Živná Ludmila (Letohrad), 49:01. **Ženy 40+:** 1. Hanáková Miroslava (TJ Sokol Bučovice), 43:05, 2. Veitho-



Vysočanský triatlon.

Foto Lubomír Slezák



Vlevo vítěz T. Kroupa, vpravo druhý F. Maleňák. Foto Lubomír Slezák

vá Zdena, 45:18, 3. Boudníková Věra (Elitesport Team Boskovice), 1:04:58.

**Hoši do 15 let:** 1. Kazda Tomáš (TJ Spartak Třebíč), 36:35, 2. Coufal Lukáš (TJ Spartak Třebíč), 43:50, 3. Křivánek Richard (Elitesport Boskovice), 45:12. **Muži (1977 - 2000):** 1. Barták Adam (AK Moravská Třebová), 38:13, 2. Henck Michal (RBK), 39:44, 3. Kunc Michal (HC Kometa Brno), 42:17. **Muži 40+:** 1. Bína Miroslav, 40:43, 2. Mika Ivo (Brno), 40:51, 3. Šemora Pavel, 40:59.

## Hlavní závod

**Celkové pořadí:** 1. Kroupa Tomáš (Ekol Team), 1:05:07, 2. Maleňák Filip (Alfa Tri Team), 1:05:48, 3. Hanáček Martin (TJ Spartak Třebíč), 1:07:27.

**Dorostenky:** 1. Půstová Šárka (Ekol Team), 1:21:30. **Juniorky:** 1. Tlanková Anna (Moravec Team), 1:16:29. **Ženy 20 - 29 let:** 1. Brychtová Anna (Triatlon Team Opava), 1:12:33, 2. Kubánková Sylvie (Elite sport team), 1:26:50, 3. Paráková Iva (Boskovice), 1:31:50. **Ženy 30 - 39 let:** 1. Venerová Lenka (Alfa Tri Team), 1:23:45, 2. Hrabovská Lenka (AK Drnovice), 1:24:20, 3. Vašková Helena (SK Eden), 1:26:07. **Ženy 40 - 49 let:** 1. Skřivánková Dana (LRS Vyškov), 1:34:24, 2. Bodnárová Barbora, 1:36:12, 3. Geršlová Hana, 1:39:24. **Ženy 50+:** 1. Slavičková Jarmila,

1:26:05, 2. Manová Věra (TJ Spartak Třebíč), 1:39:20, 3. Dvořáčková Dagmar (TK-Brno), 1:48:00.

**Dorostenci:** 1. Havlena Jan (Ekol Team), 1:10:53, 2. Jiříkovský Jakub, 1:25:32, 3. Jakub Kovář, 2:21:49. **Juni- oři:** 1. Přikryl Adam (Individuální), 1:18:03, 2. Videman Tomáš, 1:18:26, 3. Crhák Tomáš (MSD-Jelita), 1:47:06.

**Muži 20 - 29 let:** 1. Kroupa Tomáš (Ekol Team), 1:05:07, 2. Maleňák Filip (Alfa Tri Team), 1:05:48, 3. Stehlík Petr (Alfa Tri Team), 1:08:19. **Muži 30 - 39 let:** 1. Hanáček Martin (TJ Spartak Třebíč), 1:07:27, 2. Havlíček Tomáš (Axiom Orbitt), 1:08:05, 3. Navrátil Dušan (Alfa Tri Team), 1:08:41. **Muži 40 - 49 let:** 1. Dlabaja Roman (Titan Trilife), 1:11:07, 2. Stehlík Pavel (Individuální), 1:12:38, 3. Kubíček Martin (Cykloplus Ráječko) 1:13:31. **Muži 50 - 59 let:** 1. Procházká Milan (TJ Spartak Třebíč), 1:13:55, 2. Skřivánek Petr (LRS Vyškov), 1:19:38, 3. Šmatera Petr (Kunštát), 1:20:28. **Muži 60+:** 1. Mikita Pavel (SK Sever Brno), 1:24:03, 2. Bayer Miloslav (Hisport Team), 1:27:26, 3. Svoboda Karel (Zetor Brno), 1:29:03.

Devatenáctý ročník Vysočanského triatlonu se skutečně vydařil. Pořadatelé zvládli rekordní počet účastníků a dokázali, že nastavenou laťku drží stále pořádně vysoko.

Lubomír Slezák